

Σημείωμα για την εκδήλωση του ΚΕΔΕ

λομφωνώ. Μη έχοντας καιρο
δεν μπορώ να σου βάλω. Αλλά
ώ το οξυμνημένο κείμενο
έχω καλύτερη αφοσίωση
ιδέες. Γι' αυτό δ' αυτή θα'ωαράκατα σου.
σά έχω το κείμενο λίγο ακρίβεια.

" Επαναπροδιορισμός του Ρόλου των Δημοσίων Επιχειρήσεων② 1. Ο ρόλος του κράτους στη ζωή των Δημοσίων Επιχειρήσεων

Εδώ χρειάζεται η παρουσίαση των τάσεων σε αυτό το θέμα διεθνώς και στην Ελλάδα με βάση ένα μίγμα στοιχείων ιστορικών, νομικών και οικονομικών.

Η παρουσίαση πρέπει να είναι διαχρονική:

1960 - 1975 - 1986

Υπάρχουν δημοσιευμένες κάποιες απόψεις του Γ. Κασιμάτη στο θέμα. Τις έχετε υπόψη σας;

Το σημείο αυτό είναι και το περισσότερο δύσκολο από την ομιλία, που νομίζω πως πρέπει να γίνει.

③ 2. Τα μεγέθη των Δημοσίων Επιχειρήσεων

Η παρουσίαση πρέπει να είναι διαχρονική

1960 - 1975 - 1986

όπου πρέπει να προκύπτει ότι η επανατοποθέτηση είναι αναγκαία, εκτός των άλλων, και για λόγους μεγέθους του Δημόσιου Τομέα.

Για το σημείο αυτό θα βρεθούν στοιχεία από τη Γ.Γ. ΔΕΚΟ και θα γίνουν ορισμένοι αντιπροσωπευτικοί πίνακες.

① 3. Ο ρόλος-σκοπός των Δημοσίων Επιχειρήσεων

Η παρουσίαση πρέπει να είναι διαχρονική

1960 - 1975 - 1986

όπου πρέπει να προκύπτει ότι μεταβλήθηκε, μπορεί και νομικά, αλλά περισσότερο για λόγους ουσίας, ο ρόλος-σκοπός των Δημοσίων Επιχειρήσεων.

Το σημείο αυτό θα αναλυθεί από τη Γ.Γ. ΔΕΚΟ σε συνεργασία με κάποιες μεγάλες Δημόσιες Επιχειρήσεις.

4. Ανάγκη για ταξινόμηση των Δημοσίων Επιχειρήσεων

Για διαφόρους λόγους χρειάζεται η ταξινόμηση των Δημοσίων Επιχειρήσεων σε μονοπωλιακές, ολιγοπωλιακές, με ή χωρίς ανταγωνισμό, κοινής ωφέλειας, κερδοφόρες, μη κερδοφόρες οπότε χρειάζεται και διαφορετικό νομικό-θεσ-

μικό καθεστώς.

Εδώ θα δεσμευτούμε μέχρι το τέλος του χρόνου να γίνει μιά τέτοια δουλειά. Είναι υποχρέωσή μας νομίζω ιστορική αλλά και πολιτική-προσωπική. Για το σημείο αυτό υπάρχει υλικό και έχω κι εγώ απόψεις.

5. Μοντέλο της ΔΕΚΟ

Για τις παραπάνω κατηγορίες χρειάζεται και ειδικό μοντέλο οργάνωσης-λειτουργίας-διοίκησης-διαχείρισης. Εδώ επίσης θα δεσμευτούμε μέχρι το τέλος του χρόνου να επανεξεταστεί η φυσιογνωμία των ΔΕΚΟ από αυτή την άποψη.

Για το σημείο αυτό υπάρχει υλικό και έχω κι εγώ απόψεις.

Παρακαλώ πολύ να έχω τις παρατηρήσεις σας για να προχωρήσουμε γρήγορα.

Με εκτίμηση

Δημ. Β. Παπούλιας